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ОГЛЯД ЗАХОДІВ

ЕКСПОЗИЦІЯ ТЕХНІКИ 
ЛЬВІВАГРОМАШПРОЕКТ 

НА ВИСТАВЦІ АGROCOMPLEX

Традиційно в рамках виставки Agro 
Complex-2019 була представлена експозиція 
обприскувачів вітчизняного виробництва ТДВ 
«Львівагромашпроект». В ексклюзивному ін-
терв’ю для читачів журналу Ексклюзивні ТЕХНО-
ЛОГІЇ директор по виробництву ТДВ «Львівагро-
машпроект» СЕМИРАК Степан Володимирович 
прокоментував основні тенденції ринку аграр-
ного машинобудування та особливості техніки 
власного виробництва:

– Степане Володимировичу, розкажіть, 
будь ласка, яку техніку ви представляєте на 
виставці цього року?

– Наша фірма займається виготовленням 
техніки для захисту рослин. У нашому вироб-
ництві ми розвиваємо два основні напрями: по-
льові обприскувачі і протруювачі насіння. 

На цій виставці з обприскувачів представле-
ні дві основні моделі – машина серії ОПШ 3524 
і машина серії ОПШ 2421 з системою автома-
тичного регулювання подачі робочої рідини. 
Машина серії 3524 користується великою попу-
лярністю у сільськогосподарських виробників. 
Вона зроблена з використанням баку об’ємом 
3500 літрів, колеса 9,5 R 48, навігаційна система 
TeeJet Matrix Pro 570 GS, насос Annovi Reverberi, 
міксер-змішувач ємністю 35 літрів фірми Polmac 
(Італія), гальмівна система, система світової 
сигналізації. Комп’ютерна система Тіджет 844 
Е (опція) забезпечує якісне виконання техноло-
гічного процесу та можливість роботи з навіга-
ційними системами, в тому числі з можливістю 
відключення секцій штанги в автоматичному ре-
жимі при наїздах на оброблені ділянки. 

Також представлена машина ОПШ 2421 з 
об’ємом баку 2500 літрів, шириною штанги 21,6 
метра, з колією від 1,5 до 2,1 метра, насосом 
Annovi Reverberi, оснащена такими самими сис-
темами автоматичного керування подачі робо-
чої рідини. 

Крім машин таких моделей ми випускаємо ще 
обприскувачі з шириною обробки 18 метрів, і зараз 
плануємо машину з шириною штанги 27 метрів. 

Окремо ми готуємо до серійного виробництва 
самохідний обприскувач ОСШ-3527, який був 
представлений на виставці АГРО-2012 і тоді ж 
отримав золоту медаль. Експериментальна ма-
шина на відмінно пройшла кілька сезонів польо-
вих випробувань, і фактично з весни 2020 року 
ми будемо готові приймати нові замовлення.

– Як пройшов поточний аграрний сезон 
та які ваші виробничі плани на майбутній се-
зон?

Цьогорічний сезон був надзвичайно склад-
ним. Це вже другий рік, коли ми відчуваємо, що 
всі події, які відбуваються в державі, автоматич-
но відображаються як на нашому, так і на сіль-
ськогосподарському виробництві. 

Великим питанням цього року стає програ-
ма державної компенсації. Не зовсім зрозуміло, 
на що ми можемо сподіватися і чи буде вона 
відтворена в державній програмі на наступний 
рік. Це державна компенсація с/г виробникам за 
вітчизняну техніку, яку вони купують у вітчизня-
них машинобудівників. 

Велике значення має і державна політика в 
плані продажу землі, зараз відчувається неста-
більність не тільки в економічному плані, а й у 
людських думках і діях. Люди зараз не розу-
міють, як правильно діяти. Це питання для них 
дуже важливе, і всі інші питання, в тому числі і по 
закупівлі техніки, відходять на другий план. 

– Ваша техніка представлена на багатьох 
виставках: як в Україні, так і в інших країнах. 
Яку техніку ви експортуєте та в яких країнах 
кращий попит?

Багато наших машин йдуть на експорт, в нас 
є мережа дилерів за кордоном, в європейських 
країнах, і ми сподіваємося, що ця мережа збуту 
техніки на європейський ринок наступного року 
стане набагато більше. 

Сьогодні ми експортуємо наші протруювачі в 
Болгарію, Румунію, Польщу, Словакію, Австрію, 
Естонію. Виходити на європейський ринок дуже 
важко, це потребує значних вкладень в облад-
нання і устаткування, у нові сучасні технології, 
для того щоб українські вироби достойно пред-
ставляли нашу державу на європейському рин-
ку. Тим не менше, ми змогли переорієнтувати 
наш вектор розвитку в сторону європейського 
ринку і активно працюємо над нарощенням на-
шої присутності в західних країнах.

– Щоб Ви хотіли побажати аграріям України?
Всім бажаю здоров’я, достатку і щедрих вро-

жаїв, бажаю, щоб всі земельні, економічні та по-
літичні питання були вирішені якомога швидше 
і виключно на користь і в інтересах нашого на-
роду.  

Ексклюзивні ТЕХНОЛОГІЇ
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